

3 Adrian Stan, fostul primar din Techirghiol, trimis la închisoare pentru aproape trei ani

Judecătorii Cristian Deliorga și Cătălin Jigău, din Curtea de Apel Constanța, au decis, ieri, condamnarea definitivă a lui Viorel Adrian Stan, fostul primar din Techirghiol, la doi ani și opt luni de închisoare cu executare. Decizia este definitivă.



2 Listele complete ale PSD Constanța „Oștile“ social-democrate pentru consiliile locale din județ

Partidul Social Democrat (PSD) și-a aliniat la startul competiției electorale o armată formată din 1.165 de candidați la mandatele de consilieri municipali, orașenești și comunal la nivelul județului Constanța.



2 23 August, o redută nedorită? Cine sunt candidații cu care PSD vrea să câștige primăriile din județul Constanța

Au mai rămas mai puțin de două săptămâni până când ne vom alege primarul, acel om care va conduce și va coordona destinele administrației publice locale pentru următorii patru ani. Începând de astăzi, ZIUA de Constanța vă prezintă lista candidaților pentru primăriile din toate localitățile din județ, pe partide.



MIERCURI,
25 MAI 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Ce spun Octavian Belu și Mariana Bitang
Constanța este în grafie în proiectul național „Țară, țară, vrem campioane!“ 7



Memiş Edis, de la Liceul Teoretic „Traian“, la sesiunea specială a Evaluării Naționale 2016 4



Călători străini prin Dobrogea (II) - Itinerar grece anonim din secolul al XIV-lea 5



EDITORIAL

În atenția candidaților la Primăria Constanța. Iată care sunt adevăratele noastre probleme!

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuaact.ro

Țin să anunț de la bun început că nu cred că voi obosi vreodată să scriu despre subiectul următor și nici nu cred că vreodată voi considera că s-a scris ori s-a discutat suficient despre asta. Da, este vorba, din nou, despre parcurile constănțene, în mare parte inexistente

Clădirea în care funcționează sala de tenis de masă a Liceului cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru“, modernizată 4



Colegiul „Carol I“ din Constanța, în dolii

Liliana Cateluța Nicolescu, laborant tehnician, a spus „adio“ lumii de pe o ambarcațiune a familiei

Liliana Cateluța Nicolescu, în vârstă de 46 de ani, a fost găsită, luni seară, moartă pe o ambarcațiune ce aparținea rudelor, în Portul Tomis. Se pare că descoperirea ar fi fost făcută chiar de soțul ei, pe nava „Cosana“. Medicii ajunși la fața locului au încercat să o resusciteze, însă manevrele au fost în zadar. Liliana prezenta vânătăi în formă de zale de lanț la nivelul gâtului, iar pe corp nu avea leziuni. Polițiștii au precizat că în cabina ambarcațiunii nu a fost găsit vreun bilet de adio. Femeia era laborant tehnician în cadrul Laboratorului de fizică-chimie al Colegiului Comercial „Carol I“ din Constanța. Se pare că Liliana mergea din când în când la barcă, pentru a avea grijă de ea. Avea o fată plecată în Germania, iar soțul ei era acasă, însă pleca destul de des în străinătate, cu



diferite contracte. Directorul Colegiului „Carol I“, Adriana Dima, a povestit că luni Liliana Cateluța Nicolescu a venit la serviciu, dar nu a dat de bănuț că ar intenționa să-și ia zilele. „A fost ieri (n.r. luni) la muncă. Nu părea abătută sau răvășită. Nu ne-a dat de bănuț că ar face așa ceva. Transmitem

condoleanțe mamei și familiei“, a spus Adriana Dima. Polițiștii criminaliști au demarat o anchetă, pentru stabilirea împrejurărilor în care femeia a murit. Trupul neinsuflăit a fost depus la Morgă, în vederea efectuării necropsiei. Potrivit anchetatorilor, nu există alte suspiciuni.

În atenția agricultorilor
CCINA Constanța vă invită la cea de-a XXIV-a ediție a Târgului Expoagroulil

Tractoare, combine, utilaje necesare în prelucrarea pământului, în industria alimentară, substanțe pentru protecția și fertilizarea plantelor, semințe, produse ecologice, finanțări și asigurări pentru agricultură. Toate pot fi găsite la cea de-a XXIV-a ediție a Târgului Expoagroulil, eveniment organizat de Camera de Comerț, Industrie, Agricultură și Navigație (CCINA) Constanța.

Termica Distribuție Năvodari SRL își reface stocurile de motorină

Termica Distribuție Năvodari SRL cumpără motorină Euro Diesel 5, în acest sens fiind anunțată licitația publică pentru atribuirea contractului de achiziție „Carburant auto - motorină Euro Diesel 5“, în valoare estimată cuprinsă între 460.000 și 548.000 de lei. Așa cum reiese din anunțul de participare nr. 388165/10.05.2016, publicat pe licitatiapublica.ro, în perioada mai - decembrie 2016 va fi livrată o cantitate de 115.000 de litri la punctul de lucru al SC Termica Distribuție Năvodari SRL din strada Constanței, Coloana Auto, în conformitate cu specificațiile tehnice și cantitățile prevăzute în caietul de sarcini.

Irina Lucia Mihalea - Vitraliile

„Poezii sunt inima umanității“, spune Eugene Ioneseo

Colorezi cu vântul hoinar din zorii dimineții durerea plină din picăturile sărate ce-ți picură pe față.

Colorezi în culori calde lacrimile apărute din greutatea care par a prinde rădăcini vii.

Colorezi cu răsărituri de soare și cântece de dor stinse în rănile dragostei preschimbata-n furie și furia în golul indiferenței.

Prin jocul oglinzilor învățăm unul de la altul, slăbindu-ne sau ascultându-ne susfletul, dorind să vrem mai mult și mai mulți, liniștindu-ne mintea. Prin fiecare spațiu, scaldat într-o energie dulce, trăiești când inima și sângele îți arde, cântă, râde și dansează. Hai, nu te-ngrijora, știi că niciodată

Lumea poeziilor